



保险产品普惠大众 泰康在线打造有情怀的“微医保”

随着老龄化等社会问题的凸显，健康保障正越来越迫切地成为普遍的社会需求。在这个互联网精神被深植于各行各业的时代，蕴含了人文情怀的互联网保险正迸发出改变生活的无限可能。

据悉，泰康在线携手腾讯旗下微保平台于近日推出的“微医保”医疗保险产品，经过了半年的精心打造，秉承“微小投入、全面保护”普惠大众的理念，旨在成为老百姓刚需的“全民医保”，让健康保险进入千家万户。

匠心打磨，大幅升级全民健康服务。面对市面上纷繁的医疗保险产品，如何打造一款能够脱颖而出的产品，成为泰康在线与微保的重大课题。“微医保”诞生的背后，是整个团队花了半年的时间反复研究、设计、打磨、推敲，最后向广大用户呈现出的匠心之作。

在外界看来，“微医保百万医疗险”是泰康在线与腾讯微保在健康险领域的一次创新的尝试。但对泰康在线和腾讯来讲，并不意外，这是两家互联网创新企业本着便利大众的初心，联袂打造的系列产品之一，未来，相信会有更多惠普大众的产品融入人们的生活。

据悉，“微医保”蕴含的情怀与诚意，不仅体现在产品提供高额住院报销保障，涵盖高发的百种重疾赔付；还体现在提供优质的押金垫付、重疾快速就医服务及直赔、闪赔、快赔等省心理赔服务。

押金垫付服务，对于百种重疾可100%赔付并代垫付住院押金。当用户初次诊断罹患100种重大疾病时，可申请全国36个省会及直辖市二级以上医院住院押金垫付，由专人陪同办理押金垫付手续。押金垫付服务的推出，能够有效避免因押金不足而延误患者的病情诊治，解决患者重症就医压力。

买保险就是抵御风险，防患于未然。一旦出险，如何理赔、理赔速度和服务品质是用户

最关心的问题。与市场上已有的中端医疗险相比，“微医保”在提升保障责任的同时，在理赔体验上也颇为用心。在业内首次同时推出直赔、闪赔、快赔多种极速赔付模式，用户可自行选择理赔服务方案。

直赔：若用户在500多家泰康签约合作医院就诊，住院后48小时内报案，可在办理出院时直接完成理赔，无需事后再申请报销。闪赔：若用户在非网络医院就诊，住院后三天内报案，通过专人指导理赔，提供服务，可实现2小时闪赔，出院立即拿赔款。快赔：出院后再报案，将由快递上门收件且免邮资，三天内快赔到账。

“微医保百万医疗险”在解决患者就医经济压力的同时，还特别提供重疾快速就医服务，包括500多家知名三甲医院的专家门诊、专家病房、专家手术等一系列快速就医服务，对于行动不变的用户还可安排远程专家会诊。

“大健康”战略，全面提升国民医疗保障。泰康保险集团董事长兼CEO陈东升表示，“保险是最具人文关怀的产业，让保险更安心、更便捷、更实惠，是普惠金融的要求；让人人有保险、人人有保障，互联网保险让普惠金融更丰富和饱满。泰康的战略是以大健康为核心，围绕保险、资管、医养三大核心业务推进，泰康就是要让人们更健康、更长寿、更富足，让泰康成为人们幸福生活的一部分。”

此次，泰康与微保携手推出“微医保”产品，力图以最直接有效的方式激活更多人的保障意识，也进一步打破人们对于互联网保险的认知壁垒。希望在创新精神的驱动下，“微医保”产品在为人们提供未雨绸缪的健康解决方案的同时，可以引领和改变人们的健康投资观念，创造一个全社会共享的健康生态。

(泰康)

国华人寿周口中支举办 员工技能提升培训班

为提高广大员工专业技术水平，加强员工技能，提高员工综合素质，为员工搭建良好的职业发展平台。11月11日至12日，在国华人寿周口中支总经理谢亚丽的策划和朱总、赵丹蝶经理的精心准备下，国华人寿周口中支举办了为期两天的员工技能提升培训班（PTT训练）。

两天的课程内容丰富、操作性强。从一分钟自我介绍，到一分钟抽题即兴演讲再到三分钟的自命题演讲，让大家认识到无论做任何事情一定要事前做好充分的准备，万事靠准备，不是靠智慧，不要打无准备之仗，提前准备好，不只是适合在学习中，日常生活中、工作中也十分重要。

大家还学到了如何进行有效沟通的技巧；处理事情的条理性和应变能力；自我管理中的

预演未来；对表达方式既要有理性了解，还要有感性认知等等。学习中，学员专心致志，生怕错过每一个知识要点。这次培训，从理论到实践，让大家把学到的理论知识与实践更加紧密的结合起来，相互交流经验，老师讲得认真，学员听得专心，营造了积极的学习氛围。

短短两天培训结束了。大家纷纷表示，通过此次专业化、系统性的技能提升培训，亲身感受到“培训是福利”。通过培训，全员思想触动很大，明晰自身的缺点，找到了差距，同时树立了自信，对未来的职业生涯有了全新的认知和规划。

本次培训，提升了每位员工综合素质，提升了国华人寿周口中支的核心竞争力，也为公司的再次腾飞打下了良好基础。

(国华)

人民银行周口中心支行驻村干部 为村民搭建娱乐健身平台

“走，到健身广场学跳舞去！”，11月11日吃过晚饭，太康马头镇贾庄行政村贾庄村民贾春霞就约邻居孔方丽一块去村健身广场学跳广场舞。目前，每晚到广场唱歌、跳舞、健身已成了村民们生活的一部分。这个群众娱乐平台，全靠人民银行周口中心支行驻村第一书记赵群搭建平台，贾庄小学副校长陈莉莉等义务教授舞蹈的结果。

2015年9月，人行周口中心支行领导干部赵群被组织派驻太康马头镇贾庄行政村任驻

村“第一书记”。一到贾庄村，赵群深入调研、走访群众、召开座谈会，摸清了该村村民贫困的原因，并帮助村民制定出以土地流转、发展电商、微商、种植、养殖相结合的脱贫计划。他还发现该村既没有文化广场，也没有娱乐设施、娱乐场所和娱乐项目，群众常常靠打麻将、推牌九打发寂寞的时光。为满足村民健身需求，活跃村民文化体育生活，提高村民身体素质，2016年9月，在广泛征求村民意见基础上，赵群多方协调，筹资8万元，为该村建起820多平方米的文化广场，并配套安装健身器材10余组，大大提高了村民的生活质量。

不久前的一天，赵群看到贾庄小学副校长陈莉莉正带领教师们跳广场舞，于是萌生了请陈莉莉担任教练，组织村民学跳广场舞的念头。赵群的想法得到人行周口中心支行的大力支持，并购买了LED投射灯、音响等设备送到贾庄行政村。如今的贾庄村健身广场，每到傍晚，灯光闪烁，跳舞的、健身的络绎不绝，既强健了群众体魄，又丰富了群众文化生活。

(吴西亮)

金融/保险

HOU KOU
WAN BAO

NCI 新华保险

A13 版

2017年11月15日 星期三

新华保险业务提前两月达成年度目标

11月2日，新华保险发布消息称，公司个人业务期交保费和十年期以上保费于11月1日双双达成年度目标，提前两个月抵达终点。

新华保险董事长兼CEO万峰特发贺信称，2017年是公司转型发展的攻坚年，个险渠道在纷繁复杂的内外部环境中，以实际行动开始打造新华保险的核心业务渠道。同时希望公司其它业务渠道以个险为榜样，尽快达成全年计划。万峰同时表示，2018年是新华保险的大发展年，要求全体营销人员要牢记回归本原、转型发展的初心。

今年1月，新华保险2017年度工作会议在北京召开，确定了2017年工作的指导思想，即：坚持稳中求进、深化转型发展。重点包括：努力超额完成业务计划；深入推进管理体系建设；大力夯实队伍基础；完善自主经营等共7大方面。

今年7月14日新华保险召开2017年上半年经营分析会，董事长万峰再次强调，2017年底公司要基本完成转型任务，从2018年开始进入发展期，形成新的发展态势。上半年原保费收入612.39亿元，同比降幅13.8%，较今年前几月呈现出明显的收窄态

中国平安

中国平安联手中超启动足球公益计划 首创“1对1”支教新模式

10月30日，中国平安在北京房山平安希望小学正式启动“中国平安+足球公益计划”。该计划的核心是在未来几年内，中国平安和中超联赛各俱乐部一起，为114所平安希望小学提供“1对1”的足球公益支教内容，包括足球梦想启蒙、师资培育发展、足球硬件设施、足球运动保障等。在启动仪式上，中国平安还向中国青基会捐赠了1亿元保额的“校园足球保险”，保障学生在足球训练中可能出现的意外伤残事件。

作为中超联赛2014~2022年官方冠名商，中国平安和中超联赛的合作不断加深，其中，“中国平安+足球公益计划”便是双方合作的一个重点项目。该项目将面向114所平安希望小学展开，中超俱乐部球员将作为导师参与到学校足球日常教育中，为学生进行“面对面”的足球教学指导。

北京房山平安希望小学作为该计划在全国的首个试点，与北京中赫国安足球俱乐部以“结对子”的模式，结成“1对1”支教合作关系，并被授予“北京中赫国安足球公益支教指定学校”牌匾。在本次活动中，北京中赫国安老将徐云龙和杨浦还在现场给平安希望小学的孩子们上了一堂足球技能指导课，在

中国平安

除了见到足球明星外，平安希望小学的孩子们最兴奋的还有终于迎来了属于自己的足球场。在启动仪式上，中国平安还为希望小学捐建了一个专业足球训练场并提供了相应的训练装备，解决了校足球队最大的硬件设施问题。此外，中国平安还向中国青基会捐赠了1亿元保额的“校园足球保险”，为学生在足球训练中可能出现的意外伤残事件提供保障，据悉，该产品后续将通过平安及中国青基会线上平台免费发送1万份，全国各地的校园足球少年均可免费领取。

中国平安表示，从足球文化、师资力量到软硬件设施，“中国平安+足球公益计划”从青少年出发，一方面借助平安撬动社会优质资源联合，扩大体育公益规模，号召全民支持中国足球事业的未来发展；另一方面围绕自身优势，给予更多资金及保障上的支持，联合中超联赛资源助力更多有潜质的青少年近距离接触绿茵梦想，实现社会公益链条下的“合纵之道”外，也真正的让积极向上的足球文化成为中国人民实现中国梦的正能量。

反洗钱是维护社会稳定的客观需要。首先，加强反洗钱工作，有利于遏制和打击洗钱活动的上游违法犯罪活动，维护正常的社会政治经济秩序。做好反洗钱工作，能够截断犯罪活动的资金融通渠道，摧毁犯罪集团的经济基础，一定程度上遏制不法分子实施经济犯罪的欲望；其次，加强反洗钱工作，减少黑钱对经济金融体系的冲击，也有利于改善资源配置，保护经济金融秩序的健康运行；再次，加强反洗钱工作，遏制经济犯罪和贪污贿赂蔓延，减少因经济犯罪和腐败造成的贫富分化现象，消除这种现象对社会文化观念的消极影响，有利于维护社会秩序的稳定。

反洗钱有利于市场经济的健康运行。现

反洗钱工作的重要性

反洗钱是一项重要的工作，在金融、保险方面具有重要的作用。那么，富德生命人寿就和读者朋友浅谈一下什么是反洗钱。

反洗钱是维护社会稳定的客观需要。首先，加强反洗钱工作，有利于遏制和打击洗钱活动的上游违法犯罪活动，维护正常的社会政治经济秩序。做好反洗钱工作，能够截断犯罪活动的资金融通渠道，摧毁犯罪集团的经济基础，一定程度上遏制不法分子实施经济犯罪的欲望；其次，加强反洗钱工作，减少黑钱对经济金融体系的冲击，也有利于改善资源配置，保护经济金融秩序的健康运行；再次，加强反洗钱工作，遏制经济犯罪和贪污贿赂蔓延，减少因经济犯罪和腐败造成的贫富分化现象，消除这种现象对社会文化观念的消极影响，有利于维护社会秩序的稳定。

反洗钱有利于市场经济的健康运行。现

保险业前三季度 为社会提供风险保障逾2900万亿元

保监会日前披露的保险业前三季度运行情况显示，全行业共实现原保险保费收入30457.32亿元，同比增长21.01%，其中，产险公司和人身险公司分别增长14.54%和23.43%；赔付支出8327.27亿元，同比增长7.44%；为全社会提供风险保障2909.81万亿元，同比增长46.33%。

总体来看，保险市场前三季度发展平

稳，产品结构进一步优化，资金运用收益稳步增长。

在由清华大学主办的“2017年清华五道口金融论坛”上，新华保险董事长万峰再次强调寿险创新必须坚持保险本源发展。他认为，寿险创新必须要遵循本身的发展规律，寿险的发展要求资产与负债的匹配，而不是“资产驱动负债”。按照一般的寿险规律来讲，应该是先有负债管理后有资产管理。万峰认为，创新是必要的，坚持保险的本源是必须的，寿险业创新要坚持以客户需求为导向，而不是以公司需求为导向。万峰还指出，这几年，寿险业的发展偏离了保险本源，从整个社会、政府、包括客户对寿险认识来看，就是盲人摸象。

新华保险新业务价值率的持续改善，赔付能力充足率的保持稳定，净利润实现正增长，共同见证了新华保险的成功转型。

各个寿险公司经营战略不同，决定了产品创新方向不同，没有千篇一律。但总体而言，还是要“种自己的地，耕自己的田”，回到保险保障的本源，即养老、健康、医疗、寿险和意外五大业务领域，万峰表示。

(新华)